

开心农场趣体验

人民路学校小记者 李英赫

暑假快要结束了,我和好朋友马博成一起相约去乐土农场游玩。星期天一大早,阿姨开着车,载着我和妈妈还有马博成沿着人民路一路向东行驶。到了农场后,我和马博成飞快地下了车直向农场大门奔去。

进门是一大片的草地,那一片碧绿让我想起广袤的大草原,清晨微风中,草尖上挂着晶莹的露珠。我想:在这草地上踢足球、打羽毛球,甚至可以在上面晒晒太阳,一定特别爽。

“丛林”激战

你想体验丛林作战的乐趣吗?乐土农场有真实版CS实战“森林”,可以让你过把瘾。这里有军营绿的城堡,有堆砌的沙丘,还有一些大块帆布搭起的屏障设施等。

我们迫不及待地穿上装备,手握“枪支”,脖子上还挂着个电子项圈,一闪一闪地亮着光,还真帅气!我原先没玩过,感觉特别新鲜。不妨给大家介绍一下:机枪每次装200发子弹,然后对准对方脖子项圈上的闪光点射击,击中多者胜利,再重置进入下一局。

一开始,我们彼此站在对面扫射,子弹

一会就没了,我稀里糊涂输了第一局,真是不甘心啊!工作人员给我们讲解了要领,我们知道技巧以后,第二局玩起来更熟练。我们拉开了距离,懂得利用周围的屏障掩护自己,这时我才后悔自己没戴近视眼镜,距离一远根本就看不清对方的亮点,只好凭着感觉打,结果可想而知,我又输了一局。

吃一堑长一智,第三局,我知道我不能再这样打,想起电影里看到的我玩过的手机游戏吃鸡、CSM,我就用吃鸡的方法一直苟着,我利用平时踢足球练就的灵活和速度奔跑,展开游击战术,对方一来我就躲,以躲避时间,最后等对方心态松懈下来再突然出击,那感觉还真刺激。果真,还没到最后时刻,朋友就崩溃了,直接言败!哈哈,原来玩游戏也要用心智取才能成功。

我们不停地奔跑,不知不觉玩了快一小时,我已浑身是汗了,就坐在草地上歇息。当我再起身时,看到马博成不知什么时候已坐在马背上惬意地逛了两圈。嗨,真是的,怎么把我落下了?

小马快跑

骑马场就在我们刚进门的那块大草地

上。映入眼帘的是一匹小黑马,不像电视里看到的马那么高大、彪悍,正适合我们小孩子骑。

为了保障安全,游人骑上马,要由农场的工作人员牵着,沿着草地走。今天的工作人员是一位老爷爷,他说,今天这个小马好像不太高兴,牵过来的时候就头直仰,脚踢地不愿意走。我想,那是小马没遇到好骑手吧?骑马可是我一直向往的,我顾不得累了,急忙跑向前跨上骏马,好兴奋,两腿一蹬就“驾!驾!”地操纵起来,原本悠闲的小马随着我的节奏扬蹄开跑,把牵马的爷爷累得气喘吁吁。第二圈,老爷爷干脆松开缰绳让我自己骑,我紧握住缰绳,踩稳脚踏,一路飞奔,感觉自己像一名古代的将军,英勇帅气,好不潇洒。妈妈担心地一直喊着,让我握紧缰绳。马儿跑了两圈,估计也累了,跑上了一个山岗,停了下来……

今天玩得开开心心呀!感谢好朋友马博成带我来了这么好玩的地方。美丽的农场风光,新鲜的真人CS,还有第一次骑马的体验,更有好友和家人的陪伴,留在我的记忆中。

放乌龟

烈山区第一实验小学小记者 徐苒

今天下午,爸爸带着我和弟弟一起到南湖公园放乌龟。

放乌龟?是的,让它回归水中世界。这只乌龟是我在集市上买的,当时它很小,可我就是喜欢它。买回家后,我给它取名小龟。每天都悉心照顾它,它已经陪伴我快一年了。随着它的长大,它每天都往外爬,我知道它向往自由。虽然我不舍得,还是决定放了它。

这是它第一次出来,它可兴奋了。一路上,小龟一直东张西望的:一会儿看看太阳,一会儿看看人行道上的人,一会儿又看看那些比它大千倍的汽车,可快活了,有时还兴奋地吐泡泡。

我一直紧紧地抱着小龟的笼子,眼睛直直地盯着它,生怕它一不留神溜走了。到了南湖,天已经黑了,就如同我的心情一样。马上就与小龟分开,心情真是不舍。如果它被大鱼发现了,它能不能逃走呢?如果它被别人捞走了,它能不能快活地活下去呢……

爸爸给小龟找了个浅水区,水很清,有小石块,小龟可以爬上来晒太阳。可是,在这儿玩的人也很多,好多小朋友的手里都拿着渔网,万一……“爸爸,这儿危险,小龟容易被网走。”“那咱们再找找。”我跟着爸爸,紧紧地抱着小龟的笼子。

南湖的水很深,水面很大,小龟这么小,肯定活不下去。“要不,咱再养一年,等它再大一些,可以在深水里生活了,再放了它。”我和弟弟使劲地点点头。

我太开心了,小龟又可以继续活下去。月色中,小龟快乐地吐着泡泡。

指导老师:吕谜荣

《落花生》读后感

烈山区第一实验小学小记者 况成轩

在这个星期,我们学习了第二课《落花生》。这篇课文让我受益匪浅。

在我们的眼中,花生只是一种食物。人们在品尝花生的同时,又有谁会仔细想到花生内在的品格呢?“它的果实埋在地下,不像桃子、石榴、苹果那样,把鲜红嫩绿的果实高高挂在枝头上,使人一见就生爱慕之心。而

花生,它矮矮地长在地下,等到了成熟的季节,从外观上也不能立刻分辨出来它有没有果实,必须挖出来才能知道。”

课文中的这段话,让我明白了一个道理:人要做有用的人,而不要做只讲体面,且对他人和社会都没有好处及贡献的人。

是啊,如果一个外表平凡的人,能够做

到默默无闻,毫无怨言地给别人带去好处,应该说要更了不起,而且更让人敬佩。

奉献,不仅是一种优良的品质,也是一种大公无私的精神,我们要学习花生的品格,做一个谦逊朴实、不计名利、不炫耀自己、对别人和社会有用的人,做一颗有品格的“花生”。

纪念九一八

濉溪路小学小记者 张江川

今天是9月18日,这让我想起了1931年9月18日那一天,这是个让中国人民痛苦不堪的日子,为了让国人记住这个日子,把这天定为国耻日。

九一八事变,又称奉天事变、柳条湖事件,是1931年9月18日,日本驻中国东北地区的关东军突然袭击沈阳,以武力侵占东北的事件。据百岁老人孙世箴回忆:在1931年9月19日的清晨,家住沈阳南门外

近的孙世箴看到一支举着膏药旗帜的军队经过,这时,有个四五岁的小孩儿跑过去摸了一下日本兵的衣服,这个日本兵竟狞笑着用刺刀将这个小孩挑起来扛在肩上!小孩被挑起来后,浑身都在颤抖,就这样痛苦地死去。

2021年9月18日是九一八事件爆发90周年。今天早上10点就拉响了防空警报。这是为了提醒大家不要忘了今天是国耻日,

我们的国家只有更强大才能打倒对手,才能保护自己。我们一定要好好学习,长大发明更强大、更有防御力的武器,这样我们的国家才能不受欺负!

今天又是9月18日,虽是和平年代,但我们不能忘记历史,要以史为鉴,奋发图强,九一八事件是中国人民的耻辱,让我们勿忘国耻,振兴中华!为早日实现中国梦而努力奋斗!

指导老师:郝玉华

祖国我为你骄傲

烈山区第一实验小学小记者 龚文婷

每当看到鲜艳的五星红旗冉冉升起的时候,每当听到激昂的《义勇军进行曲》高亢奏响的时候,一种振奋、激昂、骄傲、自豪的心情就油然而生。在我的心中,有一个和母亲一样重要的名字,那就是——祖国。

我们自豪,因为中国地大物博,幅员辽阔。大自然千万年的雕塑,构成了一幅绚丽多彩的画卷。中华民族的骄傲——万里长城,像一条蜿蜒灵活、身体矫健的巨龙;

像一只百折不挠、奋勇向前的雄鹰,绵延不断地卧在中华大地上。奔腾的黄河哺育着世世代代的炎黄子孙,滔滔的长江奔涌着智慧的巨浪,昂首屹立于世界之巅的珠穆朗玛峰,这不都是中华儿女坚韧不拔民族精神的伟大象征吗?

我们自豪,我们在这片土地上创造了一个又一个奇迹。“两弹一星”先后上天,三峡工程顺利竣工,2008北京奥运会的成功举办,神州

十二号漫步太空。这一切无不体现了中华民族顽强的生命力和中华儿女强大的凝聚力,充分地显示了我们祖国伟大而又辉煌的成就,难道我们不该为这些感到骄傲和自豪吗?

我们骄傲,我们自豪。今天的这片土地由我们来掌握,未来是我们的,世界是我们的;让我们渴求知识,潜心学文化,掌握真本领,共同创造我们中华民族更加璀璨的明天!

指导老师:何凤丽

我和爸爸下军棋

濉溪路小学小记者 解子昱

参加课后服务之后,我的作业基本上都在学校里写完,于是,每晚我就有更多时间去别的事情。

这不,今晚饭后我就陪爸爸下了一盘军棋,军棋主要是模仿打仗战斗场面,我和爸爸先排兵布阵,爸爸把一批一批重兵调到我的阵地前,我也不甘示弱,上来就把爸爸的连长给灭掉了。爸爸一看开局就失利,连忙调来一个团长想挽救一下,可我怎么给他翻身的机会,毫不犹豫地爸爸的团长给碰掉了,我笑了笑对爸爸说:“你的军棋水平好差劲啊!”

忽然我翻到了司令,我心里暗暗得意:这下就可以狂吃狂吃一顿。正想着爸爸翻到了一个炸弹,我吓的想怎么办呢?刚开局司令就要被炸掉,我问爸爸能不能悔棋,爸爸说:“不行,落旗无悔。”我立马开启无赖模式,放声大哭起来,招引来了奶奶,奶奶指着爸爸的鼻子说:“我孙子都成这样了还不答应他吗?”母命难违,爸爸是有口难辩只好同意了,我兴高采烈地把军棋放了回去,继续下棋。

就这样小心翼翼到了最后,爸爸没注意到我的工兵,所以我把国棋扛回了营地,所以我胜利了。

通过这次下棋,爸爸告诉我,不论是学习还是做事要脚踏实地、深思熟虑、遵守规范,我答应爸爸以后下棋一定遵守规则。

指导老师:丁晓棠